

**A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-273/2021. számú határozata a MECSEK Hitel- és Pénzügyi Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szembeni felügyeleti intézkedések alkalmazásáról.**

A **MECSEK Hitel- és Pénzügyi Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 9. 1. em. 67.) (**Pénzügyi Vállalkozás**) felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) a következő

**h a t á r o z a t o t**

hozza.

I. Az MNB kötelezi a Pénzügyi Vállalkozást, hogy legkésőbb 2021. december 31. napjáig, azt követően pedig folyamatosan feleljen meg a saját tőke mértékére vonatkozó jogszabályi előírásnak.

II. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében előírja a Pénzügyi Vállalkozás számára, hogy a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában előírt felügyeleti intézkedés maradéktalan teljesítését követő három munkanapon belül küldje meg az MNB részére a teljesítést alátámasztó dokumentumokat, továbbá a teljesítés érdekében meghozott intézkedéseinek végrehajtásáról a rendszeres adatszolgáltatása keretében a 2021. év IV. negyedévre vonatkozó beszámolójában a 20B MNB azonosító kódú, „A Pénzügyi Vállalkozás rendszeres negyedéves beszámolója” elnevezésű negyedéves szöveges jelentés táblában adjon tájékoztatást az MNB számára.

Az MNB felhívja a Pénzügyi Vállalkozás figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további felügyeleti intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a tevékenységi engedély visszavonását is.

Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2021. június 30.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró  
Vastag László s. k.  
az MNB Pénzpiaci szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi  
felügyeletéért felelős ügyvezető igazgatója**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT